

婚礼眼看要举行 新郎却不见人影

18个派出所协查,全城寻找新郎

正当家人急得团团转时,新郎自己回来了,还好未耽误喜事,顺利迎娶佳人,事后,大家都有个疑问:新郎啊新郎,这么重要的时候你干啥去了?

□记者 王博东 实习生 周韦月 通讯员 涂巍

有道是“人逢喜事尤其乐”,不过这“尤其乐”也要有个度。昨日,西工区有位新郎就乐过了头,在接新娘的重要时刻玩起了“失踪”,差点耽误了喜事。

出门接新娘 大伙发现新郎不见了

昨日,家住西工区的老秦别提多乐了。

当天,老秦的儿子大婚,他盼望着儿子早点把新娘娶回家。8时30分许,一个电话像盆冷水浇灭了老秦的高兴劲儿:“大伙都准备出门接新娘去,新郎咋不见了!”

老秦急忙给儿子打电话,“嘟——嘟——”电话无人接听。他再次拨通电话,电话中则传出“您拨打的电话暂时无法接通”。

“头天晚上还在新房里和朋友闹着玩,咋忽然就失踪了?会不会遇到啥事了?”老秦忐忑不安,忙向家人和儿子的朋友打听,但家人和儿子的朋友都是一问三不知。有人说,最后见到新郎是在18日凌晨5点,当时新郎还在新房里,说要出去买东西吃,此后再没见到他。

18个派出所协查 全城找新郎

四处找不到儿子,老秦慌了神,问身边人该咋办,大伙说:“快报警吧!”9时许,老秦急急慌慌地拨打了110。

接到老秦报警后,市110



绘图 吴芳

联动指挥中心立即通知市区18个派出所的民警及巡逻车在工作中注意协查。此外,110联动指挥中心还将老秦儿子的相貌、衣着特征及可能去的地方告知各监控中心,要求协查找人。

头天晚上和朋友闹过头 新郎当天睡过头

时间一分一秒过去,一直没有新郎的信息,众人急得像热锅上的蚂蚁。

9时40分许,一个身影忽然冲到家中,大家定睛一看:新郎回来了!

来不及回答众人的询问,

新郎稍作化妆后便赶去接新娘。有惊无险的是,当天上午,新郎在众人的祝福中顺利迎娶新娘。

事后大家都有个疑问:新郎啊新郎,这么重要的时候你干啥去了?

原来,17日晚,新郎几名多年不见的朋友前来祝贺,故友相逢,几个人一直玩到18日凌晨5时。一宿没睡,大家又累又饿,遂提议出门吃点儿东西。新郎吃完东西后感觉太累,返途中拐至朋友家中睡了一会儿,没想到这一睡就睡到了9点多,他手机又刚好没电了,于是就引发了一场婚前“失踪”闹剧。

民警细心,通过通知单找失主

□见习记者 刘晓宇

仅仅通过一张水费通知单,老城派出所的民警就找到了失主徐女士,让她的钱包失而复得。

16日15时许,一名市民在老城区中州路与黄梅路交叉口捡到一个钱包,并把钱包交给老城派出所西关巡防队队长刘建平。

刘建平打开钱包,发现钱包里没有现金,只有一张银行卡和水费、电费通知单。刘建平从水费通知

单里发现,交费的是一名姓司的先生,抄表员是洛阳北控水务集团有限公司的刘宝佳,并留有他的手机号码。

刘建平随即拨打刘宝佳的手机。幸运的是,刘宝佳恰好记得这名住户,顺利找到了失主徐女士。徐女士说,交水费的司先生是她的亲戚。

民警的细心,抄表员的热心,让徐女士感动不已。

(线索提供者刘先生获线索奖50元)

“油老鼠”溜进停车场 9辆大巴遭殃

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

昨日一大早,在中州东路一家旅行社工作的杨师傅就来到公司的停车场。11时30分有个会议需要7辆大巴,他与同事要提前准备。

10时许,杨师傅与其他6名司机师傅各自上车,大家发动汽车准备出发。

“我刚打着火却发现油表显示油箱是空的。”杨师傅说,起初他还以为是大巴的油表坏了,扭脸才发现,其他几名司机也下了车,大家都在纳闷自个儿驾驶的车为啥没油了。

“这7辆车都有不少油,有的甚至是昨晚刚加满的,

怎么过了一夜就空了?”杨师傅纳闷地说,他下车发现,汽车油箱的锁被撬掉了,油箱盖在一旁扔着。

这时,大家才恍然大悟,他们的车遭遇“油老鼠”了。

停车场总共停了11辆大巴,杨师傅赶忙去看另外4辆车,发现有两辆观光大巴也没能幸免。“另外两辆车因为广告贴纸把油箱盖遮住了,小偷可能是没有找到才罢休。”杨师傅无奈地说,即使这样,从这9辆车中盗的油也价值万余元。

昨日下午,洛阳晚报记者从瀍河派出所了解到,案件正在进一步调查中。

(线索提供者宁女士获线索奖50元)



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上



移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。